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ATA DA 2ª REUNIÃO Ordinária DO COLEGIADO

EXECUTIVO IFSC - CÂMPUS CHAPECÓ

CHAPECÓ-SC, 12 DE MAIO DE 2022.

Aos doze dias de maio de dois mil e vinte e dois, às quatorze horas, através da ferramenta de

reuniões virtuais Google Meet endereço: meet.google.com/gwo-mhek-wkr, reuniram-se a

Presidente do Colegiado, Sandra Antonini Agne e os membros deste referido colegiado,

conforme nomes abaixo. A pauta da reunião tratou dos seguintes assuntos: 1. Aprovação da

ATA da 1º Reunião Extraordinária; 2. Apreciação da Resolução no 03/2022 ad- referendum, a

retirada da obrigatoriedade do distanciamento de 1 metro de segurança entre indivíduos. 3.

Apreciação da Resolução no 04/2022 ad-referendum, referente atualização do Plano Local de

Contingência  do  IFSC/CCO.  4.  Recondução  de  mandatos  dos  membros  do colegiado. 5.

Teletrabalho (Informativo). A Presidente do Colegiado iniciou a reunião agradecendo a

presença de todos, e solicitou a inclusão de um novo ponto de pauta: Apreciação do edital de

eleição, onde todos votaram de acordo. 1) Aprovação da ATA da 1º Reunião Extraordinária:

A Assessora da direção geral Tatieli  Lui salienta que a ATA já foi encaminhada por e-mail,

onde ninguém está em desacordo, e então é aprovada; 2) Apreciação da Resolução no

03/2022 ad-referendum, a retirada da obrigatoriedade do distanciamento de 1 metro de

segurança entre indivíduos:  A Presidente Sandra esclarece que essa medida foi feita em

virtude da  resolução  do  CONSUP  e  de  forma  colaborou  com  o retorno presencial dos

estudantes.  Todos  os  membros  ficaram  em  acordo  com  a  proposta.  3.  Apreciação  da

Resolução no  04/2022 ad-referendum,  referente  atualização  do  Plano  Local  de

Contingência  do IFSC/CCO: A Assessora da direção esclarece que para  a  retirada  da

obrigatoriedade ao uso da máscara foi necessário a atualização, no plano de contingência do

câmpus, na qual passou a ser apenas recomendado o uso de máscaras para aqueles que

estiverem com sintomas de gripe. A Presidente diz que tal decisão foi tomada junto ao comitê

de covid local. Todos presentes na reunião votaram de acordo com a mudança.  4.

Recondução de mandatos dos membros do colegiado: A Presidente Sandra inicia

solicitando a possibilidade  que os conselheiros permaneçam no cargo por mais um ano. A

justificativa é que esse ano terá eleições para coordenadores no câmpus, em virtude disso, a

proposta é apresentada para fazer com que não coincida, em termos de datas, essas

mudanças. A servidora Eleandra questiona por quanto tempo será feita  essa prorrogação,
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onde a Presidente Sandra diz que fica a critério, mas que o ideal seria fazer com um ano,

justamente para evitar a coincidência de troca de conselheiros e troca de coordenadores. A

servidora Nicoli Picoli reforça, dizendo que o ideal seria fazer a recondução para um ano, em

virtude das datas, e questiona se não é necessária uma eleição para recondução. A Presidente

responde que o colegiado pode fazer a recondução. O professor Jacson Dreher questiona

também se o próprio colegiado pode reconduzir a sua permanência. A Assessora da direção

geral responde que foi uma proposta trazida pela direção do campus, e que no regimento não

traz nenhuma restrição a respeito. O professor Leandro, salienta a mesma ideia do professor

Jacson, mas que fica aberto para os membros se desejam continuar ou não. A Presidente

Sandra abre o momento para quem deseja não continuar se manifestar, e nesse momento

todos  presentes  manifestam que  podem  continuar  no  colegiado.  A  Assessora  da Direção

ressalta que houve alguns casos de desistência,  e que serão tratados individualmente em

outro momento. 5. Teletrabalho (Informativo): A Presidente Sandra inicia o penúltimo ponto

de pauta, diz que os diretores dos câmpus tomaram conhecimento dessa proposta no dia 8 de

dezembro de 2021, e no dia 15 de dezembro de 2021 foi pauta de uma reunião, porém ainda

não havia muito o que se discutir ou se basear. Após isso, tiveram outras reuniões para discutir

a respeito, onde alguns pontos ainda não foram esclarecidos, ainda restam algumas

inconsistências  a  respeito  de  implementação  dessa  modalidade,  mas  que  o  assunto  já

avançou bastante,  e  que  ainda  ocorrerão  reuniões  que  buscam  esclarecer  essas

inconsistências.  A Presidente diz que vem conversado com os servidores do câmpus a

respeito, onde também está aguardando uma segurança maior para implementação desse

método. Ela ressalta que é algo novo, então demanda bastante estudo para que dê certo e não

traga prejuízo para o câmpus, para garantir a qualidade do serviço prestado. Atualização da

POCV e Assembleia Geral   (Informativo): Presidente comenta sobre a assembleia que irá

ocorrer na próxima semana, e como foi a trajetória para tomar a decisão da implementação

dos  novos  cursos no câmpus,  e  traz  detalhes  da  assembleia,  na  qual  ocorrerá  de  forma

remota, e a votação será via a plataforma Helios, em que servidores e estudantes recebem as

instruções  por  e-mail.  Todo processo  está  sendo  baseado  no  regimento  do  câmpus.  A

Presidente descreve que foi uma escolha realizar essa assembleia de forma mais democrática

possível, onde todos poderão expressar sua opinião e tirar dúvidas, para dar um respaldo da

decisão,  devido  as alterações que foram propostas.  6)  Apreciação do edital  de eleição:

Iniciando o último ponto de pauta a Assessora da Direção realiza  a leitura do edital para

coordenadores  do  câmpus,  que  é  o  ponto  de pauta  em questão.  O professor  Jacson faz
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algumas observações a respeito do peso dos votos, onde sugere separar os votos dos

docentes e TAEs. O professor Giovani esclarece que todos os servidores votam para todos os

servidores e os estudantes só votam para o coordenador do seu referido curso. A servidora

Eleandra questiona  da  distribuição  de  FGs  -  funções  gratificadas  em  outros  setores.  O

professor Giovani responde dizendo que nesse caso é preciso mudar o regimento do câmpus,

e levar para uma nova apreciação.  A servidora  Eleandra sugere que haja  uma discussão

futura, para que seja levado propostas para a assembleia, e depois levar para o regimento. A

Presidente salienta que em breve será feito uma análise  para a ver a alocação da FG. A

servidora Nicole sugere que tais assuntos já sejam levadas em consideração para votação na

reunião atual. O professor Leandro questiona sobre a confirmação da votação. A Assessora da

Direção  diz  que  é  responsabilidade  dos  alunos  atualizarem  seus  e-mails  para receberam

corretamente as instruções de voto. Algumas alterações são feitas no edital, a respeito do e-

mail, no qual é construído com as opiniões dos servidores presentes na reunião. A Assessora

da Direção ressalta que ainda poderá ser feito retificações no edital ao longo do processo de

escolha, e será realizado pela comissão eleitoral. Após isso, é feita apreciação do ponto de

pauta,  onde  todos  os  servidores  presentes estão  de  acordo.  Concluindo  os  trabalhos,  a

Presidente encerrou a reunião agradecendo a presença de todos os membros presentes. E

nada mais havendo a tratar, eu Tatieli Lui Meneghini  –  Assessora  da  Direção  do IFSC -

Câmpus Chapecó  e secretária  deste  colegiado,  lavrei  a presente  ATA.  Presentes:  Sandra

Antonini  Agne,  Giovani  Ropelato,  João  Paulo  de Oliveira  Nunes,  Eleandra  Leia  Tecchio,

Leandro Chies, Nicole Salomoni Picoli, Jacson Rodrigo Dreher, Eduardo Gavinho dos Santos,

Silvana Carlesso.


